



交通部新聞稿

發布日期：【110.6.9】

發布機關(單位)：路政司

新聞聯絡人：胡迪琦簡任技正

電話：02-23492109

【端午節連假交通疏運防疫工作】

因國內新冠肺炎疫情升高，中央流行疫情指揮中心已宣布全國進入第三級警戒至6月28日，因此本年端午節連續假期(自6月12日起至6月14日止，共計3日)屬第三級警戒期間。由於民眾在防疫期間自發性減少不必要外出，預計本年端午節連假除上班、就醫及採購民生必需品等必要性短途行程外，民眾將大幅減少長途出遊旅次，相關大眾運輸運能並已依需求調降，另配合嚴重特殊傳染性肺炎中央流行疫情指揮中心宣導端午節不返鄉，本次端午節連假已要求雙鐵及國道客運目標為每個車廂乘載率在兩成以下，截至6月9日，端午連假期間高鐵預訂車票數為38,863張，乘載率為5.55%、臺鐵預訂車票數為26,250張，乘載率為3.56%、國道客運預訂車票數為4,863張，乘載率為3.78%，而為減少高速公路車流，亦請高公局特別加強匝道儀控管制，並延長儀控紅燈秒數，控管車流量在以往連假的交通量1/2以下，整體連假交通疏運工作除維持最低限度基本民行外，將以落實防疫，減少疫情擴散為主。

為加強防疫，交通部已明確要求各疏運單位確實執行場站運具之清潔消毒作業、旅客體溫量測、強制佩戴口罩，且自6月11日至6月15日期間，要求臺鐵、高鐵、國道客運在民眾進出閘門或上下車均要辦理實聯制等工作，並再要求各疏運單位於節前做好運具設備之檢

查，維護疏運順暢及確保民眾安全，以謹慎應對態度完成本次連假防疫疏運工作，務必使民眾安全、安心搭乘各項大眾運輸工具。

最後，交通部再次誠摯呼籲民眾，在此疫情嚴峻時刻，仍請民眾遵從指揮中心指示減少不必要外出，並做好相關防疫措施，如仍有外出必要，建議多利用離峰時段分散人流，減少人群聚集，降低疫情擴散風險，讓我們共同防疫，守護臺灣。